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Duogpanm

= [epBblil No-HaCToALWEMY Cepbe3HBbIN
Lwar B COCTaB/IEHNN ypaBHEHMS
cAenan saMevaTesbHeli
aneKkcaHApUNCKUIA yueHblit nodaHT,
1CMOMb30BaBLLUIA B CBOEM
TBOpYECTBe JOCTIKEHWUA ervnTsH,
BaBWIOHSIH 1 FPEKOB.

= Xun QuodaHT, no-snanMomy, B 3
B.H.3., OCTa/lbHble HaM U3BECTHbIE
akTbl 6rorpadumn ncueprnelBatoTcs
TaKUM CTUXOTBOPEHWEM-3arafikoli, no
npefaHuio BbIrPaBMPOBaHHBIM Hafl
€ero Hagrpobuem:
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MyTHUK! 3peck npax norpebeH AunodaHTa,

W uncna nosesatb MOTyT, O YyAO, CKOMb A0JTOr Gbis BEK €ro XU3HMU
YacTb LWeCTyto ero NpeAcTaBsioch CHacT/INBoe AETCTBO.
[lBeHazLaTas YacTb NPOTEKNa ellle XU3HN —

MyxoM nokpblncs TorAa nopGopoaok.

CenbMyto B 6e3aeTHOM Gpake nposen AnodaHT.

Mpolwusio naTuneTHe.

OH 6bis1 0CHACT/IMBIEH POX/AEHWEM MPpeKpPacHOro NepBeHLa ChbiHa,
0eMy poK MOMOBMHY JIWLLb XM3HW CHACT/IMBOI U CBETIION

[Man Ha 3eMre Mo cpaBHEHbHO C OTLOM.

1 B nevanu ry6okoi cTapel 3eMHOro yaeia KoHell BOCTPUHSS,
MepexuBLIM rofbl YeTbIpe ¢ Tex Mop, kak CbiHa JINLWWUCS.

CKaXU, CKOMbKMX JIET XU3HW AOCTUMHYB,

CMepTb BocnpuHAn AnodaHT?
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! CKOADKQ NpOKUA @uog%mm?

PewwnTe 3apayy, CoCTaBUB ypaBHEeHHE, TOJIbKO
He nonyMauTe YTO 3aMevyaTeJibHbIM YY€HbIM
AuquaHTa Ha3BaJIn 3a YMeHHe peluaTb Takue

ypaBHeHus.
1 1 1 1
— X+ —X+=-X+—-X+4=Xx
6 12 7 2
x =84

CaMoe nHTepecHoe y [inocdaHTa- pelueHme Tak
HasblBaeMbIX HeonpefesieHHbIX ypaBHeHui. N
BTOpO€, He MeHee UHTepecHoe - [lnodaHnt
npuayMan o603HaueHns AN HEN3BECTHBIX.
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YpasHeHWe Ha s3bIke
AuopaHTa

Bo spemeHa [luogaHTa s3bIKOM HayKM
61N rpeyeckuii. Ho rpeku eue He 3HanM
UM@p ¥ 0603HAUANM YMCNA MPU MOMOLUU
6YKB CBOEIO GNEABUTA.

Hanpumep, ypasHeHue
3x2-10x=13
[vomaHT 3anucan 6b1 Tak:

¢ AW/T\QILGIGH\?.




